0.1 Domaci ukol

Piiklad 0.1.1. Necht X : Q@ — {0,1} a Y : Q — {1,2,3} jsou ndhodné

veli¢iny a sdruzené pravdépodobnostni funkce je ddna tabulkou:

y=1|y=2y=3
T 3 2
i 0 @ 10 13—0

Vypoctéte kovarianci téchto dvou nahodnych veli¢in. Vypoctéte podminénou

pravdépodobnostni funkci fy|x a podminéné oc¢ekavani W(x).

(vgsledek: cov(X,Y) = 0,08, fyix(y[0) ~ (3,3,3), frix(yll) ~ (5,0,2),
w(0) = £, v(1) = )
Piiklad 0.1.2. Najdéte pocet cest z bodu (10,0) do bodu (17, 3).
(vysledek: 21)

Piiklad 0.1.3. Najdéte pocet cest z bodu (2,3) do bodu (8, 5) které nena-
vstivi pocatek.

(vysledek: 15)

Piiklad 0.1.4. Najdéte generujici funkce posloupnosti

a) {0,1,0 - 1,0,1,...}

b) {0,1,2,3,4,5...}

¢ {1,-11-11 3y

(vysledek: 5 s )

Priklad 0.1.5. Necht P(X =0) = P(X =3)=;a P(X =1) = P(X =
2) = 5. Pomoci generujici funkce vypoctéte E(X) a Var(X).

(vijsledek: E(X) =32, Var(X) = 1)
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